责编:刘静 网址:www.kydtw.com 邮箱:sxkjbdsh@163.com

临猗县财政局

想方设法帮助企业解决贷款融资难题

2023年12月29日,山西博成新材料科技有限公司将一面写有"担当作为干实事、应急周转助企业"的锦旗送至临猗县财政局,感谢该局一班人担当作为、主动服务,为企业解决了贷款融资难的问题,切实为企业办了一件实事、好事,赢得了企业的"点赞"。

临猗县财政局在开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来,结合"四下基层",多次开展实地调研及社会大走访活动,在现代农业产业示范园农业科创部了解到山西博成新材料科技有限公司在农商银行有一笔贷款即将到期,企业为了更好发展,需要在农业银行进行再融资。该局班人得知情况后主动作为,多次与企业联系

本报讯(记者张丽 闫珊) 2023 年 12 月

23 日,第十七届省职业院校技能大赛中职

组美术造型赛项在左权县中国北方写生基

地正式开赛。此次大赛由省教育厅、省人力

资源和社会保障厅、省总工会、共青团山西

省委、省中华职教社主办,晋中市教育局、晋

中市职业中专学校承办,山西山艺影视文化

据悉,此次中职组美术造型赛项全部比 赛任务在比赛现场完成,包括基础美术造型 技能、造型与装饰创作技能两个模块的竞赛

传媒有限公司、托芘雅文旅提供技术支持。

内容。主要考核选手基础美术造型与装饰创作技能,重点检验学生的职业道德、职业素

养、基础造型能力及设计创意表现能力,通过基础美术造型和造型与装饰创作两个模

沟通,往返于农商银行及农业银行,了解情况,排难纾困,在得到授信情况后,为其提供县级应急周转资金,责成金融服务公司全流程跟进服务,帮助企业解决了贷款融资难的问题。

随后,在会议室召开了助企纾困交流座 谈会,就资金情况、贷款问题及下一步合作 进行讨论。博成新材料科技有限公司负责人 对临猗县财政局主动作为、靠前服务、精准 指导、全程陪同给予了高度赞赏及表扬。

党组书记、局长李晋锋表示,此次服务, 一是优化营商环境,激发企业动能。不但帮助了企业纾难解困,保障了市场经济主体健 康发展,同时助推企业加快发展,促进临猗 县经济稳步提升;二是转变工作作风,强化服务意识。始终坚持向中小微企业提供优质服务,扩大服务范围,降低服务费用,助推企业提质增效;三是创新工作机制,深化工作成效。此次提供应急周转金服务,是临猗县首次跨行提供资金支持及服务,蹚出了服务"新路子",让更多企业享受到惠企、助企的优质服务。

下一步临猗县财政局将继续落实上级 有关优化营商环境政策,减轻企业经营成本 之"重",缓解信贷融资之"困",解决政策落 实之"难",着力为企业打造专业化、个性化、 便捷化的服务模式,以财政力量为企业发展 保驾护航。 **席建军吕兵**

在左权县中国北方写生基地

第十七届省职业院校技能大赛 中职组美术造型赛项开赛



块展开竞赛。 中职组美术造型赛项通过竞赛,对标职 教高考、对接岗位需求与职业技能,培养学 生全面发展的综合能力;通过竞赛,以赛促 教、以赛促改、以赛促学,探索人才培养新途 径、新方法,以适应文化艺术领域各专业发 展的需要。

当日早7时,教师组、学生组分别等待 检录,并对标国赛依次进行了一、二次加密, 在工作人员的引导下有序进入赛场。

模块一由专家组在领队会议时抽取,考核方向为色彩静物写生,比赛时长为180分钟。教师组参赛选手及学生组参赛选手分别在对应赛场展开竞技,竞赛中,来自省内各中职学校的百余名师生按照竞赛内容展示技艺,充分展现了职业教育美术类学科高质量发展的教育教学成果。

模块二将提供相应的黑白图片素材(黑白图片主题为自然生态环境、中国优秀传统文化遗产等),选手根据提供的图片素材进

行解构与重构、形象联想与创意表达、图形转换与色彩表达,并按照赛题要求的主题进行图案与装饰设计,并完成装饰作品一幅。

比赛期间,省教育厅职成处处长韩瑞勇,晋中市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长邓继杰,左权生态文化旅游示范区管委会主任张世华,左权县教育局局长王锁明,县职业技术中学校校长巨亚宏,祁县职业中学校长柳坚毅,青岛托芘雅文化传媒有限

公司董事长刘珏,晋中市职业中专学校党委书记、校长侯企强共同巡视了美术造型赛项赛场,并对晋中市职业中专学校、左权县职业中学以及左权县中国北方写生基地工作人员的辛勤付出、周到服务及严谨办赛给予了充分肯定。巡视间隙,韩瑞勇与晋中市职业中专学校美术类学科负责人冯超骏就文艺复兴时期文艺复兴三杰对美术的发展推动等相关问题进行了深入交流。

2023年12月中旬,由知名青年导演、大同大学煤炭工程学院2013届毕业生菅浩栋导演的电影《夜幕将至》首映式在该校本真楼演播大厅举行。菅浩栋,主演梁载、佐菲,制片人郝叶子等影片主创人员,大同大学、大同市委宣传部领导出席活动。

该校党委书记赵水民代表全体师生员工向首映式的举办表示祝贺,向出席首映式的领导来宾表示欢迎。他指出,山西大同大学始终高度重视校园文化建设,坚持"五育并举",以重实践的课程体系夯实高水平应用型人才能力之基,以高品质的校园文化筑牢高素质综合性人才精神之基,涌现出了菅浩栋等一大批优秀校友。希望菅浩栋校友能够继续升华电影梦想,聚焦山西人物、展现山西场景、讲好山西故事。希望广大校友能够持续关注母校,共谋母校发展。

大同市委宣传部副部长、市委市政府新 闻中心主任殷雪年在致辞中表示,大同作为 首批 24 座国家历史文化名城,市省委确定

电影《夜幕将至》首映式 在大同大学举行

的融入京津冀的桥头堡,有着取之不尽的丰沛源泉,是文艺工作者讲故事、搞创作的"天然富矿"。希望在市校双方的共同努力下,此次首映式能够开启新的文化交流之窗,助力大同文化文艺事业迈上新台阶。

与会领导和现场 600 余名师生共同观影,跟随电影开启一次意义非凡的归乡旅途。在映后交流环节,师生与影片主创团队进行了热烈的交流互动。学生们踊跃发言提问,主创人员倾情互动,将现场气氛推向高潮。

菅浩栋 2013 年毕业于该校煤炭工程 学院采矿系。在校期间开始尝试短片和纪录片的拍摄,创办光影传媒协会,带领社 团成员曾拍摄多部长短片。他从校内的社 团活动、DV 大赛,一步步走向平遥国际电影展,这也是菅浩栋选择回到母校举办首映式的初衷。

影片《夜幕将至》讲述了一个刚过 30 岁的北漂青年梁哲回老家奔丧时的一路见闻,一天时间里,他与亲情、爱情、友情的碰撞,故乡恍如异乡,乡愁与乡恋交织。该片荣获第 6 届平遥国际电影展"费穆荣誉最佳影片""迷影选择荣誉""桐叶荣誉"三项荣誉,入围第 47 届香港国际电影节,并获得第 13 届北京国际电影节注目未来单元最佳导演奖及第 10 届重庆青年电影展最佳导演奖。影片将于 2024 年 1 月 12 日全国上映。

白金 赵鑫

山西职业技术学院

新校区一期工程建设项目动工

本报讯(记者闫珊 黄晶)2023年12月27日上午,山西职业技术学院新校区一期工程建设项目动工启动仪式在新校区工地举行。院党委书记雷承锋、院党委副书记院长何秋生、学院全体党委委员、新校区建设办公室全体以及参建单位代表参加了此次动工启动仪式。仪式由学院党委委员副院长赤新生主持。

开工仪式上,该学院党委书记雷承锋宣布山西职业技术学院新校区一期工程建设项目正式开工。他表示,一期工程建设项目的开工启动是学院 45 年办学历程中的一个重大里程碑,它标志着学院在建设"特色鲜明、全国一流"高水平职业院校进而迈向本科层次综合性职业技术大学的征程中迈出了坚实的一步。相信在全院上下和参建单位的共同努力下,新校区必将建设成为高起点、高标准、高质量的精品工程和全院师生宜学、宜居的优美智慧新校园。

新校区一期工程动工启动仪式的举行,标志着项目正式进入实质性建设阶段,该学院和参建各单位将共同携手为山西职院的美好明天而努力奋斗,共同书写新时代山西职院全方位高质量发展的"奋进之笔"。

晋中信息学院

举办全国剧本杀大赛 助力行业多元化发展

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,由晋中信息学院云端剧本杀学院主办,中国科幻研究中心、中国人民大学发展研究所提供支持的首届乌马河·全国剧本杀大赛决赛于该校云端剧本杀学院举办。

此次大赛共历时 4 个月, 收集有效初稿 117 篇, 投稿作者 300 余名, 涉及北京大学等 高校学子以及来自北京、江苏、福建、陕西、 辽宁、湖南、四川、山西的剧本杀作者报名参 赛, 高手云集, 群英荟萃, 经过层层选拔, 最 终选定 23 支队伍进行评选。除成熟作者外, 本届大赛还有很多大学生新人作者入围, 为 剧本杀行业注入了新鲜活力。

此次大赛的评委由表里山河工作室创始人、剧本杀创作者、编剧林楚栋,火车头联合剧本工作室主理人、剧本杀创作者、监制潘清华,晋中市青联常委、晋中市青年创业协会会长、新思维教育集团董事长闫晓红,中国科幻研究中心"起航学者"、加州大学河滨分校科幻研究博士候选人范轶伦,该校云端剧本杀学院院长马延哲组成。

各参赛队伍各显所长,主题涉及文艺、 古风、环保、传统文化、AI等等,以创意的立 意设计、详实的推理机制讲解、生动的语言 阐述、展示各个剧本的个性价值。

经过激烈的角逐、《相见欢》《汗青》《五 更风》《九州大荒》《蒸汽1644》获最佳潜力 奖;《九渊》《野兽的交响曲》等15个作品获 得入围奖;《致命运的邀请函》获得科幻特别 奖;《大河恋》等4个作品获得三等奖。

《落叶归根》《全国金奖密室》获得二等奖;《采葛计划》获得一等奖,该校拿出30万元奖励这些优秀获奖作品,鼓励青年创作者保持高水平创作。

作为全国首个高校剧本杀学院,云端剧本杀学院是基于晋中信息学院"四位一体双院制"特色育人模式的全新探索。该学院以剧本杀为媒介,充分整合学校科幻教育、电影评论、创意写作等创新特色育人平台的优质资源,训练学生的信息提取能力、逻辑思维能力、语言表达能力、情绪调配能力、记忆力和想象力等,使学生能够从容面对数字经济下的各种挑战,培养新时代信息产业管理者。